

2 | 要闻

徐合民在法治鹤壁建设座谈会上指出 打造鹤壁名片、全省亮点 力争推向全国

本报讯 (记者 原昆鹏)5月14日,我市召开法治鹤壁建设座谈会,市委常委、政法委书记徐合民出席并讲话。各县(区)委副书记、政法委书记、司法局局长和市直有关单位负责人参加会议。

会议提出,要进一步健全完善法治建设的责任体系、考评等工作机制,认真开展基层法治创建工作。要高标准完善基础设施建设,营造浓厚法治氛围。

徐合民指出,我市的法治建设特别是普法“三驾马车”,富有特色,取得了好的成效,引起了社会各界的广泛关注,省委政法委给予

徐合民在民政系统信访稳定工作座谈会上要求 要带着感情做好信访稳定工作

本报讯 (记者 王利英)5月14日,全市民政系统信访稳定工作调研座谈会召开。市委常委、政法委书记徐合民出席会议并讲话。市政府办、维稳办、信访局、民政局以及各县(区)委政法委书记、分管副县长(区)长等有关负责同志参加会议。

会上,复退军人代表进行了发言,各县(区)分管民政工作的副县(区)长汇报了本县(区)民政系统信访稳定工作情况,市民政局局长通报了全市工作情况。

徐合民充分肯定了全市民政系统的信访稳定工作。他指出,民政系统涉及优待抚恤政策落实、退役士兵安置、城乡社会救助、基层政权建设等民

吴华在淇滨区开发区第二次督导迎接省级卫生城市复查验收工作时要求 突出重点 不留死角

本报讯 (记者 席波)5月14日,市人大常委会副主任吴华带领迎接省级卫生城市复查验收工作领导小组第一工作督导组成员,对淇滨区和开发区此项工作进行第二次督导。

吴华一行先后来到京港澳高速公路鹤壁站路口、护城河、军民花园小区、开发区海河路街道办事处大八角村、市汽车客运总站、九州路建材市场等处进行检查督导。在市汽车客运总站广场前,看到人行道上有小摊贩占道经营,影响路人通行,吴华要求有关部门要彻底整治,保持道路畅通和环境卫生。看到九州路建材市场内厕所

常六在山城区督导迎接省级卫生城市复查验收工作时要求

提高认识 落实责任 建立长效机制 营造浓厚氛围

本报讯 (记者 陈静)5月14日上午,市政协副主席常六带领迎接省级卫生城市复查验收工作领导小组第三工作督导组成员,到山城区就此项工作进行督导。

常六一行先后来到山城区春雷路、奔流街、汤河街和长风路等路段,就沿街“五小”门店(即小饭店、小旅馆、小歌舞厅、小浴池、小理发店)以及农贸市场等进行检查督导。督导组每到一处,都仔细查看商户证照是否齐全,是否采取消毒措施等。发现问题,对能够当场解决的当场提出整改意见,对不能当场解决的要求尽快研究落实。在看到部分墙体广告未清理、门

4家香港新闻单位驻豫办事机构通过年检 11家中央新闻网站获准在豫开设频道

记者在豫采访须持有关部门颁发的合法有效证件及介绍信依法进行

得被采访单位和个人的同意。

又讯 记者5月14日获悉,经省互联网信息内容主管部门同意,并报国家互联网信息办公室批准,截至目前共有11家中央新闻网站获准在河南开设频道(分站)。它们分别是:人民网河南分网、新华网河南频道、中国网河南频道、中国经济网河南频道、光明网河南频道、中国广播网河南分网、中国新闻网河南在线、法制网河南频道、中国质量网河南频道、中国青年网河南频道。记者在豫从事采访活动须持有关部门颁发的合法有效证件及介绍信依法进行。(柯杨)

学习吕俊峰先进事迹座谈会发言摘要

市委政法委王存宝:近年来,我市涌现出很多见义勇为的事迹。除了被公开报道的,还有很多不为人知的义行善举。他们的挺身而出,让我深深感受到了鹤壁精神。作为政法工作者,我认为在学习中应该把握三个方面:一是勇于担当,务实重干,争做维护鹤壁平安稳定的守护者;二是以身作则,从自己做起,从小事做起,带动更多人共同建设文明鹤壁;三是坚持不懈,建立长期的学习制度,让每个鹤壁人都成为文明鹤壁的一张名片。

市委市直工委李兆奇:市直工委将按照市委主要领导的批示,在市直机关掀起学习吕俊峰同志的高潮,拟在《鹤壁机关党的工作》刊物上开辟专栏,宣传弘扬英雄事迹。市直机关党员干部和入党积极分子在学习吕俊峰同志的先进事迹时,应做到“四个结合”:一要结合学习贯彻党的十八大精神;二要结合中央关于改进工作作风、密切联系群众的八项规定和市委的实施细则;三要结合以实干作风开启圆梦之旅;四要结合全市机关“学党章、找差距、作表率”活动。

团市委田昕:我们得知吕俊

峰舍身救人的消息后,第一时间就在共青团官方微博和志愿者、团干部QQ群等交流平台进行了发布,随后又利用网络平台、短信平台等在全市共青团系统提出了向英雄学习的倡议。并追授吕俊峰同志为“鹤壁市杰出青年”,印发了《关于在全市广大青少年中开展向吕俊峰同志学习活动的决定》。目前,宣传活动仍在继续,我们将树立“人人学英雄,人人做英雄”的理念,在追授吕俊峰同志市级共青团荣誉之后,再争取省级共青团的荣誉。

市妇联王香宇:吕俊峰的英雄壮举既是偶然,也是必然,这和他母亲给予他的教育是分不开的。为此,市妇联和鹤壁日报社联合开展了第三届“感动鹤壁十佳母亲、优秀母亲”评选活动中,授予吕俊峰的母亲李保香“十佳母亲”特别奖。此外,市妇联还拟与市文明办、市教育局、豫北书画院联合开展“英雄事迹进校园”活动,教育青少年以英雄为榜样,努力成为祖国的栋梁之才。

武警鹤壁市支队刘永盛:吕俊峰同志是为人民的利益而牺牲的,他的死重于泰山。吕俊峰用

生命谱写了人生最华丽的乐章,用生命诠释了人民武警的忠诚,

集中体现了我军全心全意为人民服务的宗旨,体现了我军的光荣传统和优良作风,体现了武警部队的职责使命和武警官兵的时代风采,体现了新时期新形势下广大官兵坚定的政治信念、崇高的人生追求、高尚的道德情操。

淇滨区黎阳路街道办事处颖秀园社区李同辉:在物欲横流的时代,吕俊峰用生命诠释了“爱”的真谛。作为一名社区工作人员,为人民服务是社区一切工作的出发点和落脚点。联系本职工作,认真学习吕俊峰同志的英勇事迹,就是为社区做好服务,多为百姓办实事、办好事,时刻牢记为人民服务的宗旨,做到民思我想,民需我做,民困我帮。我们将以吕俊峰同志的精神为动力,肩负责任,甘于奉献,做一个受百姓拥护的合格社区工作者。

淇河家政有限公司张珂:作为一名巾帼志愿者,我们在平常只是做了一些力所能及的事情,就收获了社会各界给予的荣誉。和英雄吕俊峰舍身救人的壮举相比,相差很远。我会以这次学习为契机,大力弘扬志愿者精神,号。

市公安局九州派出所民警张慧:做为一名公安民警、一名劳模代表,在我看来,学习吕俊峰要从以下三方面进行:一是学习他立足岗位、履职奉献,对工作尽心尽力;二要学习他面对困难敢于迎难而上;三是按照市委书记魏小东在市劳动模范、先进工作者表彰大会上的指示,以身作则,从身边事、身边人做起,发挥劳模的榜样效应。带动影响周围的人、本行业的人,营造爱岗敬业、实干创新、无私奉献、为人民服务的氛围。

市兰苑中学贺荣坤:作为吕俊峰的中学老师,得知他牺牲的消息时,我非常震惊。因为不久前,我还收到他寄给我的贺卡。他是个非常懂事、非常上进的孩子,他舍身救人的壮举不是偶然。兰苑中学的教育理念就是立德树人、育人为本、德育为先,作为一名教师,我也认为学习成绩不是衡量一个学生好坏的标准,德行才是做人最重要的品质。在今后的工作中,我会以身作则,像我的学生吕俊峰一样,尽职尽责,为国家、为学校贡献自己的力量。

(本报记者陈海寅整理)

浚县工商局王庄工商所查扣“三无”饮水机50台

本报讯 近日,浚县工商局王庄工商所查处4起销售不合格商品案件,查扣“三无”饮水机50台。

目前乡镇家电市场竞争较乱,各种品牌鱼龙混杂,使消费者在购买商品时辨认不清,容易买到不合格商品,致使合法权益受到侵犯。针对这一现象,王庄工商所加大了对家电市场的监管力度。

4月17日,王庄工商所执法人员发现个体户魏某销售的饮水机属于“三无”产品,遂对其销售该批饮水机行为进行立案查处,同时扣押“三无”饮水机10台。随后,执法人员根据线索,在王庄镇秦某、郑某、张某门市部相继查扣了同样的“三无”饮水机40台,并分别对其立案进行查处。案件正在进一步调查处理中。

(孙科威 孙秀洋)



5月14日,市疾病预防控制中心的专业人员为淇滨区钜桥镇红星学校的学生讲解如何识别碘盐,并为学生们免费发放了印有“食用合格碘盐,防治碘缺乏病”字样的文具袋。

5月15日是我国第20个“防治碘缺乏病日”,今年的主题是“科学补碘,保护智力,成就梦想”。我市地处碘缺乏地区,市疾病预防控制中心的专业人员及市盐业局的工作人员希望通过小学生督促其家长通过正常渠道购买合格的碘盐。

本报记者 李国庆 通讯员 董军清 摄

我市福源社区入选中央财政支持的志愿者关爱社区建设敬老助残试点项目,该社区的老年人和残疾人

可享受免费生活用品、康复用品和医疗服务等

本报讯 (记者 陈海寅 通讯员 杨军丽)由中华志愿者协会组织实施的中央财政支持社会组织示范项目——志愿者关爱社区建设敬老助残试点项

目今年选定的5个典型城乡社区中,有我市的福源社区。目前,该项目已经实施,市民政局正在接

收物资。这是5月7日记者从市民政局了解到的。

5月7日上午,记者在市民政局看到,收音机、康复机、洗化用品、羽毛球、乒乓球、象棋、围棋等由中华志愿者协会捐赠的一箱箱物资已整齐地摆放在那里。

市民政局基层政权和社区建设科科长张志宏向记者介绍,该项目所捐赠的物资大部分都由中华志愿者协会提供。

“项目将围绕‘敬老助残、构建和谐’的主题,开展一系列敬老助残服务。如向老年人和残疾人捐赠康复用品和生活用品,向试点社区捐赠图书、

音像制品、电脑、康复锻炼器材等。”张志宏说,他们还计划联合美容美发学校为社区的老年人和残疾人义务理发,联合医务室为居民开展量血压、就医咨询的义诊活动,组织腰鼓队、太极拳队、秧歌队联合举办文艺文化会演。

本报记者 李国庆 通讯员 董军清 摄

短 波

●市工商局专业分局综合市场工商所近期对辖区范围内房地产广告进行了专项检查,截至目前,共检查房地产广告29条,发出责令整改通知书11份。(郭谦)

●5月12日晚,由我市音乐爱好者、退休干部等组成的新世纪艺术团举办的消夏晚会在淇滨区新世纪广场上演。该艺术团成立13年来已为群众义务演出2000余场文艺节目。(袁国强)

5月12日是我国第5个防灾减灾日。5月10日上午,淇县第一高级中学开展了“防灾减灾”应急疏散演练和宣传教育活动。

郭瑾 摄

夏天到来,到河边游玩、下水游泳的人日渐增多。曾多次救起溺水者的市民谈水中施救经验:

尽量绕到对方身后施救

注意借助周围物品

选择合适的施救方法。

下水前要脱掉衣物

“如果施救者不会游泳,那就千万不要下水,否则只会造成无谓的牺牲。施救者可以大声呼救,并尽快寻找木板、木棍等漂浮物或救生圈、救生衣、绳子等救生用品扔给落水者,做自己力所能及的事。”该市民说,如果施救者会游泳,下水前则一定要把身体能脱的衣物都脱下来,减少身体在水中的负重。“尤其是冬天、春天、秋天救人时,更要如此。衣物吸饱

了水,能产生几斤甚至几十斤的重量,非常不利于施救。”该市民强调。

迅速判断落水现场情况

“此外,施救者下水前要迅速判断眼前的情况,如溺水者离岸边有多远、水流是否湍急、落水区域有无水草等,要有把握再下水。”该市民说,接近落水者后,施救者千万不要对面对面地施救,这种方式最危险。因为落水者在惊慌失措时,抓住任何东西都

不会撒手。一旦被落水者抓住,不但无法施救,自身也会有危险。

在溺水者身后施救

“正确的救人方式是绕到溺水者身后,一只手托住溺水者的后背,另一只手划水往岸边游。”该市民说,如果现场有利于施救的物品,如漂浮物、救生用品,就带下水辅助施救。“如果周边有游艇等水上交通工具,也要尽可能地有效利用。施救者要做到既是对见义勇为,也是见义智为,救人的同时也要保证自身的安全。”